Vordefiniert und nicht wahlbar (Polizzenanhang)

Unfallkapital UvMI0002

1. Diein der Polizze angeflihrte Versicherungssumme ist die Basis fir die Berechnung unserer Versicherungsleistung. Die
Versicherungsleistung errechnet sich durch Multiplikation des arztlich festgestellten Grades der dauernden Invaliditat
(DI) mit der fUr diesen Invaliditatsgrad festgelegten Versicherungssumme.

2. Entsteht aufgrund eines Unfalles innerhalb von 2 Jahren eine schwere Entstellung des Gesichtes (z.B. Narben), die

eine eindeutige Erschwerung des wirtschaftlichen Fortkommens oder eine schwere psychische Belastung der
versicherten Person zur Folge hat, zahlen wir 5 % der Versicherungssumme.
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